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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Valódi unoka buktatta le a magát unokának kiadó csalót - vádemelés 

 
 
A Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség csalás bűntette és más bűncselekmény miatt vádat 
emelt egy 41 éves férfival szemben, aki a vád szerint két nőtől úgy csalt ki, illetve próbált meg 
kicsalni pénzt, hogy a telefonon felkeresett sértettek bajba jutott fiának vagy unokájának adta 
ki magát. 
 
A vád szerint, a férfi 2013. december 02. napján a késő esti órákban vezetékes telefonon 
felhívta az egyik sértettet, és a 78 éves nő unokájaként mutatkozott be. Közölte, hogy bajban 
van, és azonnal készpénzre van szüksége, amiért 20 percen belül az egyik ismerősét küldi. A 
sértettnek azonban a telefonhívás gyanús volt, ezért rögtön felhívta az unokáját és ennek során 
világossá vált számára, hogy egy ismeretlen férfi így akar pénzt kicsalni tőle. 
Amikor a vádlott újra telefonált, a sértett továbbra is fenntartotta annak látszatát, hogy 
hajlandó összesen 250.000 forint készpénzt adni az álunokának, ezért lement az épület elé.  
Az ott várakozó vádlottat azonban a sértett időközben helyszínre érkező unokája leleplezte és 
a rendőrök kiérkezéséig visszatartotta. 
 
A vádlott egy héttel később már egy újabb sértettnél próbálkozott a trükkös csalással. 2013. 
december 10. napján a késő esti órákban felhívta telefonon a 65 éves sértettet, és ez esetben a 
nő fiának adta ki magát. Elmondta, hogy bajban van és sürgősen készpénzre van szüksége.  
Mivel a telefonban a vádlott hangja hasonlított a sértett fiáéhoz, ezért a nő gyanú nélkül 
összegyűjtötte a lakásban lévő értékeket, így készpénzt és arany ékszereket, majd azokat a 
megbeszélt időben átadta az épület előtt várakozó vádlottnak, akiről úgy tudta, hogy a fia 
egyik ismerőse.  
A vádlott a csalással összesen csaknem 600.000 forint kárt okozott a sértettnek, amely nem 
térült meg. 
 
A kerületi ügyészség a jelenleg is előzetes letartóztatásban lévő férfival szemben 
végrehajtandó börtönbüntetés kiszabására tett indítványt a vádiratban. 
 
A Fővárosi Főügyészség felhívja az idős emberek figyelmét arra, hogy az utóbbi időben a 
fővárosban elszaporodott hasonló bűncselekmények miatt legyenek fokozott figyelemmel. 
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